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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos LXIIL — Izdan in razposlan dne 11. septembra 1900.

Vsebina: Št. 148. Razpis o izdaji bankovcev po 20 kron.

148.
Razpis finančnega ministrstva 
z dne 10. septembra 1900.1.

o izdaji bankovcev po 20 kron.

Avstrijsko-ogrska banka prične, kakor se raz
vidi iz pridejanega razglasa, dne 20. septembra 
1900. 1. z izdajo bankovcev po 20 kron, ki bodo 
imeli firmo „avstrijsko-ogrske banke“ in datum 
z dne 31. marca 1900. 1.

Določbe o preklicu in razveljavi bankovcev po 
10 goldinarjev avstrijske veljave z dne 1. maja 
1880. L, ki so sedaj med ljudmi, se razglasé svoje- 
časno posebej.

liöhill s. r.

Razglas
radi izdaje bankovcev avstrijsko-ogrske 
banke po 20 kron z dne 31. marca 1900.1.

Dne 20. septembra 1900. 1. prične avslrijskp- 
ogrska banka pri svojih glavnih zavodih na Du

naju in v Budimpešti, kakor pri vseh podružnicah 
z izdajo bankovcev po 20 kron z datumom dne 
31. marca 1900. 1.

Popis teh novih bankovcev se objavlja v do
datku k temu razglasu.

Množina krožečih dvajsetkronskih bankovcev 
je omejena v zmislu člena 111 bančnih pravil; 
avstrijsko-ogrski banki po členu 88 bančnih pravil 
naložena brezpogojna dolžnost zamenjavanja ne 
velja torej o izdaji teh bankovcev.

Določbe o preklicu in razveljavi bankovcev 
po 10 goldinarjev avstrijske veljave z dne 1. maja 
1880. h, ki so sedaj med ljudmi, razglasi se svoje- 
časno posebej.

Na Dunaju, dne 10. septembra 1900. 1.

Avstrijsko-ogrska banka.

Biliiiski,
guverner.

Schooller, Pranger,
generalni svetnik. generalni tajnik.

(Slovenlseh. ) 90
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Dodatek.

Popis dvajsetkronskega bankovca
avstrijsko-ogrske banke od leta 1900.

Bankovci avstrijsko-ogrske banke po 20 kron 
z dne 31. marca 1900. 1. imajo obliko 135 mili
metrov širokosti in 90 milimetrov visokosti in ka
žejo na papirju, napravljenem brez vodnega zna
menja, dvojni tisk, na eni strani z nemškim, na 
drugi strani z ogrskim besedilom.

Prava 121 milimetrov široka in 7 9 milimetrov 
visoka, v rdeči barvi tiskana podoba bankovca kaže 
v 5 milimetrov širokem okvirju, ki jo v njenej celoti 
obdaja pravokotno, na desni strani 60 milimetrov 
širok in 51 milimetrov visok prostor za tisek, na 
levi strani pravokotni okvir, v kojega srednjem 
ovalnem delu je ženska glava, predstavljajoča na 
nemški strani Avstrijo in na ogrski strani Hungarijo. 
Poleg tega okvira kaže podoba lovorjevo vejico v ro
kah držečo otroško postavo, sedečo na 111 milime
trov širokem in 18 milimetrov visokem podnožju, ki 
završuje prostor za tisk navzdol proti zunanjemu 
okvirju, in na katerem sloni pravokotni okvir. Pred 
podnožjem in okvirom, tega spodaj presekajoč, 
visi ščit, v katerem je narejen pa nemški strani 
avstrijski cesarski orel, na ogrski strani veliki ogrski 
državni grb.

V podnožju z plošnato ornamentalnimi uzorci 
je na nemški strani tablica z imensko vrednostjo 
dvajsetkronskega bankovca v osmero različnih de
želnih jezikih; tablica na ogrski strani ima kazensko 
določilo, glaseče se: ,,A bankjegyek utdnzdsa a 
törviny szerint biintettetik".

Zunanje 5 milimetrov široko pravokotno 
okvirje ima na nemški strani v gornjem delu v štirih

malih krogih številko „20“, vmes besedi „Zwanzig 
Kronen“ z ornamentalnimi okraski, v obeh stranskih 
delih v šestih malih krogih številko „20“, ter orna
mentalen okras in v spodnjem delu kazensko dolo
čilo v nemškem besedilu, glaseče se: rDie Nach
machung der Banknoten wird gesetzlich bestraft“.

Na ogrski strani ima to zunanje okvirje v gor
njem in spodnjem delu ravno tako po štiri male 
kroge s številko „20“, vmes besedi: „Ilusz korona“ 
in ornamentalne okraske, stranska dela pa kažeta 
na levi in desni strani besedi: „Htisz korona“ in 
po dva mala kroga s številko „20“ v menjajočem 
ornamentalnem okrasku.

Na obeh straneh tega zunanjega okvirja tako 
na nemški kakor na ogrski strani bankovca je nare
jen v gornjih vogalih po eden okroglast Ščit z vitimi 
uzorci, od čigar temnejšega dela se svitlo loči šte
vilka „20“.

Obe strani bankovcev sta prenatisnjeni z vitim 
uzorcem, tiskanem v zeleni barvi v obliki zanjk, 
v zvezi z vrstami črt in deloma v črni barvi tiskanimi 
vrstami pik, ki ima v sredi prostora za tisek šte
vilko „20“, ki se loči belo od zelenega obrazca.

Posebnost tega vitega uzorca je v tem, da se 
njegove zanjke zožujejo od srede prostora za tisk 
proti robu bankovca. Pretisk je zunaj, proti belemu 
ne potiskanemu robu papirja završen z dvojno črto 
v obliki loka. Na desni strani je viden v nemškem 
prostoru za tisek zaznamek vrste, v ogrskem prostoru 
za tisek številka bankovca v črni barvi.
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Besedilo bankovca s podpisom bančne firme se 
glasi na nemški strani v prostoru za tisk doslovno:

na ogrski strani:

„Die Oesterreichisch-ungarische Bank zahlt gegen 
diese Banknote hei ihren Hauptanstalten in Wien 
und Budapest sofort auf Verlangen

rAz Osztrdk-magyar bank ezen bankjegy elleneben 
bécsi és budapesti fôintézeteinél kivdnatra azonnal 
fizet

Zwanzig Kronen Hüsz Koronät
in gesetzlichem Metallgelde. törvenyes êrczpénzben.

Wien, 31. März 1900. Bées, 1900. mdrczius 31,n-

OESTERREICHISCH-UNGARISCHE BANK. 0SZTRÂK-MAGYAR BANK.

Bilmski
Gouverneur.

Bilinski
kormänyz<5.

Suess Mocensefiy
, Generalrath. Generalsekretär.

Gold Mecen seil')'
fötänäcsos. vezertitkär.




